

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCZÉK-TÉRE 2. SZÁMFőszerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.Szerkesztő
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETESI ÁRAN:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

SZABADKAI MAGYAROK

szomorú sorsáról számol be az a legújabb jelentés, amely szerint román mintára a szerbek is elbocsájtják a még szolgálót teljesítő magyar tisztviselőket. A megszállás első napjaiban a magyar tisztviselők és általában az állami alkalmazottak túlnyomó részét szélnek bocsájtotta a szerb kormány. Azokat tartották vissza csupán, akikre égető szükségük volt. A megszállás hosszú tizenöt esztendeje alatt ezeket is állandóan rostálták és taszították sokszor a legkétségbeesettebb nyomorba.

Ezzel az új rendelkezéssel ismét földönfutóvá tettek néhány magyar családot és előállott az a képtelen állapot, hogy a város túlnyomórésztben magyarnyelvű lakosságának ügyeit szerb tisztviselők intézik a tőlük már megszokott „lelkismeretességgel”.

A megszállott területeken élő magyar lakosság állítólagos vezére, Szántó Gábor dr. szabadkai kirurgus az egyik szabadkai napilap hasábjain most nagy hangon hivatkozik azokra az eredményekre, amelyeket eddig elérnie sikerült a magyarság érdekében. — Nem ártallja kijelenteni azt is hogy szkupstina szereplése óta igen sok elbocsájtott magyar alkalmazottat helyeztek vissza állásaikba. De hol vannak hát ezek a magyar közalkalmazottak?!

Szántó Gábor dr., a belvárosi kormányhuszár, a belvárosi kormányhuszár vezetője nem tudja többé országánál fogva vezetni a koldusbotra juttatott bácskai magyarságot.

A Mátyásfüldi repülőtéren fogadták Schuschnigg kancellárt.

Baranyi Tibor főispán virágcsokorral búcsúzott el a Szegedről távozó osztrák kancellártól.

A Szegedről távozó szövetségi kancellárt váradai és mieskei Baranyi Tibor főispán búcsúztatta el Szeged város közönségétől. A búcsúztatás után a kancellár repülőgépen indult Budapest felé.

Gömbös Gyula miniszterelnök 10 óra néhány perccel érkezett meg a Mátyás-terti repülőtérre, ahol Schuschnigg Kurt dr., osztrák szövetségi kancellárt, a magyar politikai élet reprezentánsai fogadták ünnepélyesen.

A repülőgépet Elsler pilóta, Dollfuss kancellár régi pilótája vezette. Az osztrák nemzeti színű zászlóval díszített repülőgépen Schuschnigg kancelláron kívül vele jött felesége, továbbá Pernter közoktatásügyi államtitkár és Fröhlichsthal báró, a kancellár személyi titkára.

A gépből kiszálló Schuschnigg kancellárt Gömbös Gyula miniszterelnök néhány keresetlen szóval üdvözölte, majd bemutatta neki a kormány tagjait és a megjelent előkelőségeket. Gömbös Gyula miniszterelnök Schuschniggnek rózsacsok-

korral kedveskedett. Utána Schuschnigg kancellár bemutatta az előkelőségeknek kísérete tagjait, majd Hennes Lipót báró osztrák követ üdvözölte a kancellárt és bemutatta neki az osztrák követtség megjelent tagjait.

A kancellár a miniszterelnökségre hajtatott, ahol hosszasan tanácskozott Gömbös Gyula miniszterelnökkel. A tanácskozás befejezése után a következő hivatalos közleményt tették közzé:

Schuschnigg osztrák szövetségi kancellárnak Gömbös Gyula miniszterelnökkel lefolytatott mai tanácskozásai során a két államférfiu megbeszélte az összes időszerű gazdasági és politikai kérdéseket. E megbeszélések során megállapították a nézetek teljes összhangját és különösen abban értett egyet mindkét államférfiu, hogy a legszorosabb barátságoknak és együttműködésnek az elhunyt Dollfuss szövetségi kancellár által inaugurált politikáját a jövőben is folytatni és fenntartani kell.

Módosítják a román-szerb határt.

A szkupstina elfogadta a szerb—román megégyezést a szerb—román határ módosításáról a magyar határ érintkezésénél. Az eredeti megállapodás szerint a határt tizenhárom kilométerrel nyugat felé tolták volna el.

Magyarország ez ellen tiltakozott, mert ebben a trianoni szerződés revízióját látta, a revízióban pedig a saját kívánságait is érvényesíteni akarja.

Hogy Magyarország jogi álláspontját sérelem ne érje — Jugoszlávia és Románia úgy egyeztek meg, hogy az új határvonal csak három méterrel a magyar határvonal előttig terjed — s onnan az eredeti

érintkezési pontig halad tovább. Így egy háromméteres korridor létesítettek, amely szerb terület ugyan, de kilencvenkilenc évi használatra a szerb állam átadja Romániának.

Nem érte baleset Baranyi főispánét.

Különböző hírek terjedtek el arról Baján, hogy Baranyi Tibor főispán neje bokalicamodást szenvedett. A hír általános sajnálkozást váltott ki a közönség körében.

Ezzel kapcsolatban Szegedről ma váltunk az értesítést, hogy a balesetről szóló híresztelések nem felelnek meg a valóságnak és a főispán egészségi állapota megnyugtató.

Ma érkezik Bajára a főispán.

Váradai és mieskei Baranyi Tibor főispán ma nejevel Bajára érkezik. A főispán augusztus 15-ig Baján tartózkodik. Értesülésünk szerint 15-én Jánosalmára megy, ahol dr. Marschall Ferenc országgyűlési képviselőnek államtitkárrá történt kinevezése alkalmából ünnepséget rendeznek s annak keretében a képviselőnek kérésére érdeklődés kifejtett tevékenységét méltatják.

Temunovics József kórházi lelkész a bajai felszabadulási ünnep szónoka.

Méltó keretek között akarja Baja város társadalma megünnepelni a szerb megszállás alóli felszabadulás évfordulóját. Az idén augusztus 19-én este 14-ik évfordulója, hogy Érseksánád felől az első magyar csapatok Szentistvánon át Bajára érkeztek és az örömmámorban uszó lakosság még akkor nyomban kitűzte a piros-fehér-zöld színű lobogókat, hogy az enyomatás alóli felszabadulás örömet külsőlegben is hirdesse.

Néhány esztendő szünetelés után az idén ismét ünnepséget rendeznek Baja és a bajai háromszög felszabadulásának emlékére. Az idén háromnapos programja lesz ennek az évfordulónak.

Az idei 3 napos dús program főalkutusa augusztus 19-én este a Déry-keremben a bajai hősi emlékműnél folyik le. A fényesen kivilágított Déry-kerembe a leventék zenezőival vonulnak be. A város idegenforgalmi hivatala megafonhangversenyt ad a híres magyar szerzők művészlemeziből. Este 9 órakor a Kiskunviadali versenyzői megkoszorúzzák a bajai hősi emlékművet.

Az emlékezésedat a közkedvelt bajai szónok: Temunovich József kórházi lelkész tartja, aki maga is végigküzdötte a világháborút s a kiene bajai tevékenysége minden oldalról általános megbecsüléssel és szimpátiával találkozik.

Augusztus 20-i program során valamennyi bajai templomban ünnepi istentisztelettel emlékeznek meg az évfordulóról.

SCHMIDTHAUER-FÉLE

Igmándi**AVILÁGLEGIOBB**

KESERŐVIZE
 EGYBEN GAZDASÁGOSABB IS, MERT „Igmándi”-ből nem kell pótlászatára inni, negyed- vagy lelopóhár elég szokott lenni. **KAPHATÓ MINDENÜTT KIS ÉS NAGY ÜVEGBEN**

Az egészség A-B-C-je
 Legyen rendszeres emésztése,
 Legyen piros-tiszta nyelve.

Reggelként fő megéznünk.
 Elég tiszt-e a nyelvünk?
 Mert legtöbbször ez a jele.
 Gyomrunk-helmék rendben van-e.

Ha betegség környezkezi,
 „Igmándi”-viz megelőzi.

A gönci választás.

A gönci választás alkalmával a kisgazdapárti jelölt nem tudta a szükséges 1100 aláírást produkálni s így a Nemzeti Egység Hivatalos jelöltje Baross Gábor lesz képviselő, aki a 11000 szavazóból 8900 aláírást szerzett.

A kisgazdapárti választási iroda vezetője, egy nyugalmazotti csendőrszázados volt. A kisgazdapárt azt állítja, hogy 3000 ajánlasi aláírása volt, de husz ívet elloptak ismeretlen tettesek s csak 970 maradt s az utolsó pillanatban már nem tudta a hiányzó aláírásokat összeszedni.

Ramatunk néhány pozitívumra, melyek bizonyítják, hogy a kisgazdapártnak nem lehetett 3000 aláírása.

Első sorban tény az, hogy még sohasem lehetett az összes választók aláírását megszerezni. Legfeljebb 80 százaléka a választóknak írta alá az ajánlasi ívet. A gönci kerület tízezer ezer választójának 80 százaléka 10400; ha tehát 8900 aláírás van a Baross ívekben, akkor a legjobban esetben 1500 aláírása lehetett a kisgazdapártnak.

A gönci járás 28 községből áll és Perleiek az aláírás zárhatárideje előtt mindössze négy nappal kezdtek dolgozni.

A Perlei párt azt állítja, hogy 3000 aláírása volt. Aki csak egy kevéssé ismeri is a választási technikát, annak tudni kell, hogy egy-egy aláírás megszerzése, tényleges keresztülvitele a hátról hátra járást és felvilágosítást is számbavevő átlagban legalább 5 percre kerül, a 3000 aláírás megszerzése tehát 18000 percre, ami napokra átszámítva 21 egész napot, 42 félnapot tesz ki. Négy félnap alatt 28 községben 42 félnap munkáját elvégezni, postázni, megszervezni, irányítani teljességgel lehetetlen.

De minden választási eljárásban jártas ember tudja, hogy az ajánlasi ívek aláírásainak, gyűjtésének alapja a választói névjegyzék, melynél a pártok pontosan feltűntetik, hogy melyik választó írta alá az ívet. Ha tehát a kisgazdapártnak olyan jól szervezett szervezete van, mely az utolsó négy nap alatt ilyen pompás eredményt tudott elérni, akkor a választói névjegyzék-ből meg kell tudni mondani, hogy kik írták alá a kisgazdapárti ívet.

Azonkívül az ívek nem röpködnek maguk a levegőben, azokat

emberek viszik, akik mindig igen jól tudják, hogy az ő ívükön kik írták alá és mennyi volt az aláírás? De persze ezt megmondani nem tudják.

Nyilvánvaló tehát ezek szerint, hogy lehetetlen volt a kisgazdapártnak 3000 aláírást összegyűjteni.

Hegymegi Kis Pál eleinte száz százalékos gyanukokról beszélt, most már csak nyomatékos gyanukokat emleget.

Nyilvánvaló, hogy az egész választási-ív lopási eset, semmi egyebet nem céloz, minthogy megtevesse a kritikátlanul gondolkodó tömeget, melynek természetesen sincs közvetlen tapasztalata a választási technika időbeli és gyakorlati kivételi feltételeiről s minden mesét bevez.

Szegényügy.

Mert a Mammon fiainak az üzlet az istenség. A Mammon fiainak a trágádsombon tul nincs hazza és nincs eszmény. A Mammon fiai csak tele hassal tudják a himnuszt énekelni. A Mammon fiai még a legkomolyabb jámborságukban is csak a maguk terveit hajszolják, nem az Istenét. A Mammon fiai: mikor a csillagokról beszélnek is, csak önmagukról beszélnek. Az ő szemükben az Isten sem más, mint egy mennyei rendőrkapitány, aki erkölcsi törvényeivel megvédelmezi pénzeszkényeiket. Addig, amíg arról van szó, hogy a tulajdont, a tekintélyt, a jogot védi — addig templom építenek neki és hisznek benne — mikor ugyanaz az Isten, az elnyomottak jogáról beszél: akkor már süketek és nem hallják a szavát. Ezért a socialis idegesség korunkban, ezért sürgeti a feligazított tömeg a gazdagok mennybemenetelét, ezért a forradalmas ordítózás, amire egyetlen igaz szajkósár: csak a tele has lehet.

Ó, nézzünk körül csak az emberi nyomor roppant körképén — és ismerjük be, hogy még nagy távolban ködlik: „az Isten országa”. Tizenkilenc évszázad mulott el, de még Krisztus homlokáról ma sem vették le a töviskoszorút... És nem vették le az ember homlokáról se...

Uj ég — és uj föld — amit Krisztus hirdet. Az evangélium, mi-

ként Mózes megmutatja az ígért földjét, az Isten országát, Krisztus birodalmát, hol „derekának övedzője az igazság lézen és veséjének övedzője: a hűség. És lakozik a bárány a farkassal és a párdúc a kecskével felszik... a orjú és az oroszánlkölyök együtt lesznek és egy gyerek őri azokat... A tehén és a medve együtt legelnek... Az oroszán szalmát eszik — és gyönyörködve jászik a cecszozpó a viperák lyukánál...”

Ime a testvériség álma!... Ime a föld mint paradicsom!...

Szívünkben összetörte a Mammon a testvériség oltárát, tédpeplünk le és imádkozunk:

„Miatyánk Isten... jöjjön el a Te országod... miképen a mennyben... azonképen itt a földön is...”

P. M. J.

Négy budapesti és négy vidéki evezős egyesület indul 20-án a Bajai Evezős Egylet országos versenyén.

A Baja-Bácska tóvizében megemlékezett már az augusztus 20-i országos evezősversenyről. Tegnap megérkeztek a nevezések is. A verseny nagy érdeklődést keltett és pedig nemcsak az evezősök, hanem a kishunviadallal Bajára érkezők között is akiknek a legnagyobb része először lát evezősversenyt. Az egyesületek közül junior négyesbe benevezett a RAC, Nemzeti Hajós Egylet és a Duna E. E. Újonc skiffbe a Bajai Evezős E., Sirály E. E. és a Duna E. E. Szenior double skullbe a Sirály és Nemzeti H. E. Újonc nyelvezésű négyesbe a Bajai Evezős Egylet. Négyesvezős verseny tisztek számára. Honvéd Ulász Tisztek Evezős Egylete. Újonc double skullben. Duna E. E., Sirály E. E., és Bajai Hajós E. és újonc négyesvezős versenyben: RAC, Nemzeti HE, Bajai Evezős E. és Duna EE, junior skiffben: Bajai Evezős E., Sirály EE és Váci Sport E. A vidéki egyesületek részére kiírt palánkos négyesben pedig a Bajai Evezős Egylet és a Bajai Hajós Egylet indulnak.

A bilenc számból álló és szép számú versenyzői foglalkoztató verseny teljes joggal fogja a közönség érdeklődését felkelteti. Előreláthatóan az erős ellenfelek vetélkedése izgalmas és szép sortásemény lesz.

Az Ungváry László
 fajsikola r. t. Cegléd

KERES megfelelő szakértelemmel
ELADÓKAT
 gyümölcsfa, díszfa, fenyő, róza, szőlővessző (b. eladására).
 Ajánlatok személyi adatokkal
 Ceglédre küldendők.

HIREK.

Megható gyémántlakodalmom Baján.

Vasárnap délelőtt tartja gyémántlakodalmát Kolozsváry Sándor nyugalmazott úvidéki főszolgabíró neje született kislégi Nagy Juliánával.

A házasságot a hatvan éves évforduló alkalmából a ferencendi plébánia és református templomban rászestítik egyházi áldásban.

A gyémántlakodalmon részt vesznek a család tagjai: Kolozsváry Árpád, ny. százados, Biliczky Lajosné sz. Kolozsváry Ilona, ezredes neje, Meskó Ottóné Kolozsváry Leona, ny. városi tisztviselő neje, Rumbach Istvánné sz. Kolozsváry Blanka mérnök és tanár neje, gyermekeik; menyüik Kolozsváry Árpádné sz. Drescher Stefí; unokáik Rumbach Ödönné, százados neje, Biliczky Nendrich, Aranka, Irmus, Kolozsváry Istvánné tüzérhadnagy neje, Meskó Géza harmadéves joghallgató, Meskó Pál VIII. gimnazista, Rumbach Valéria tanítónőképző intézeti tanuló.

Kolozsváry Sándor Futtakon és Újvidéken volt főbíró és huszonöt évvel ezelőt ment nyugdíjba, amikor Bajára költözött. Hosszu időn át élénk részt vett Baja város társadalmi életében, most is központja a Déri és városi park sétáló nyugdíjas csoportjának, melynek tagjai délelőtlőnként összejönnek, hogy megbeszéljék az országos és városi dolgokat.

A családi ünnepeben részt vesznek Zsigmond János megyei tb. főjegyző és családtagjai, azonkívül a rokonai.

Az egyházi áldás után a rokon-ság a Központban bankettre ül össze.

**„Gerté” légyirtóval
 tégy egy kisérletet
 Nem látsz otthonodban
 többé rovar, legyet**

14 kg. üveg fuvóval együtt 2.— pengő.
 12 kg. " " " 3.50 "
 1 kg. " " " 6.— "

Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.

Paradicsom

**paszirsziták,
paszirteknők,
paszirozógépek**

olesón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 180.

— **Augusztus 15-e után lesz a közigazgatási bizottságok ülése.** Elsőnek jelentette a Baja-Bácska, hogy Baja város és Bácsbodrognyogy közigazgatási bizottságainak augusztus 8-ra illetve 9-re kitűzött ülése, a főispán, azaz a polgármester akadályoztatása miatt elmarad. Ma arról értesítettek bennünket, hogy mind a két törvényhatóság közigazgatási bizottságának üléseit rövidesen megtartják, még pedig hír szerint augusztus második felének legelső napjaiban.

— **Letelt a törvényeségi főtisztviselők szabadsága.** A bajai törvényeségi főtisztviselői visszatekereknek nyári szabadságukról. Dr. Linczer Károly a büntető tanács elnöke és dr. Gál Károly ügyész ismét megkezdették hivatalos működésüket.

— **Áramszünet.** A villamosüzemek igazgatóságától nyert értesülésünk szerint folyó hó 12-én vasárnap reggel 7 órától előreláthatólag 14 óráig vezetékjavítási munkák miatt áramszünet lesz.

— **Vasárnap f. hó 12-én a Bajai Tarul SE a Mohácsi TE vel játszik fél 6 órakor barátságos mérkőzést a Patak-utcai sporttelepen. Előtte előmérkőzés. Belépődíj nincs.**

— **Humoros est a Körponti Színházban.** Mint értesülünk, szeptember hó elején színpadra kerül: „Halló Rádió Bajai.” Rádiótréfa a bajai stúdióban. Írta és rendezte: Dr. Szirmai Vidor. Szpizser: Dr. Parachelik József. Részletes rádió műsor a kibocsátandó színlapokon.

— **Ellopták a fagylaltárus tyukjait.** A rendőrségen megjelent Szalma Fülöp fagylaltárus és elmondta, hogy Szentistvánon, Kossuth utca 349. számú házában tolvajok jártak és ellopták a baromfiállományát. A tolvajokat a rendőrség keresi.

Epe- és májbetegségnél.

elsősorban epehólyagkatarassal, epeközpéddés és sárgaság eseteiben a mindíg enyhe hatású természetes „Ferenc József” keserűvizet a hasi szervek funkciói önkezebb tevékenységére serkenti. Evtizedes orvosi tapasztalatok igazolják, hogy az ott-honi ivókúra leggyakrabban úgy váltik igen eredményessé, ha a Ferenc József vizet reggel éhgyomorra, kevés forró vízzel keverve isszuk.

— **Ujra megkezdődnek Baján a törvényeségi tárgyalások.** A törvényeségi nyári szünete alatt Baján is szünetelték a törvényeségi tárgyalások. Ez idő alatt a törvényeségi valamennyi hivatalos helyiségét megjavították és álléztették. A megújult tárgyalóteremben hétélfőn újra kezdődtek a törvényeségi munkálatok.

— **Harminthat ünnepi díszbeöltözött fióküzlettel várja Budapestet látogatását a Szent István héten a Meind Gyula r. t. Összinte örömet okozó vásárlást Budapestnek csak valamelyik Meind fióküzletben vehetünk.**

— **Kicsalták a pénzt.** Molnár Ágnes bajai lakos külföldi ügyben emelt panaszt Neves János bajai lakos ellen. Az asszony feljelentette a rendőrségen Neveset, aki állítólag 70 pengő pénzt jogtalanul kicsalta. A család ügyében az eljárást a rendőrség megindította.

— **Borotán gyújtogatják.** Mayer Károly borotái berlő jelentette az államrendőrségen, hogy külterületén egy szalmakazalt felgyújtottak. Az elhívott segítséggel sikerült megakadályozni, hogy a tűz továbbterjedjen, de a szalma teljesen elégett.

— **200 vendéget kap a fiúpolgári iskola a Kiskunviadalra.** Baján lefolytatandó háromnapos Kiskunviadal iránt vidéken is igen nagy az érdeklődés. Több száz vendéget vesz a Kiskunviadal idején. A vendégek közül kétszázat a városi polgári fiúiskolában fogok elhelyezni.

**AUTÓ és motorkerékpár
PNEUMATIKOK**

a legjobb külföldi gyártmányokban
garanciával.

AUTÓALKATRÉSZEK
összes olasz, francia és amerikai autókhoz.

FELSZERELÉSI CIKKEK
legelősszámban:

NAGY JÓZSEF

Budapest, VI., Andrásy-ut 34.
Telefon: 221-97.

SPORT.

Kiskunviadal.

(Folytatás.)

A viadalra készül összes versenyzők közül talán a bajai uszógárda van a legelőnyösebb helyzetben. Ez alatt természetesen nem azt kell érteni mintha nem kellene igen komoly munkával készülni a viadalra, hanem mert vízben dolgoznak, ami a rekkenő hőségben felüdíti a testet és mondhatnánk szórakoztató is a vízben való lubicokolás. Az uszógárda lix program szerint készül elő a nagy viadalra. 12-én Baján rendez uszóversenyt, míg 15-én Tólnán versenyez. Erőltán csak könnyű edzéseket tart és akkor következik a nagy erőpróba. A hírlások szerint nagy küzdelmek lesznek, mert a vidéki versenyzőknek az a céljuk, hogy ahol csak le-



het pontot eszjenek Bajától. Ez Kiskunhalasnak a molnára hajtja ná a vizet. Baján kívül a valószínű résztvevők: Halas, Kaloosa, Keeskemét. Mi hiszünk a nagy ambícióval készülő uszógárdában és hisszük, hogy a sok pont mellé, majdnem minden számban a bajnoki címet és az ezzel járó tisztelődíjat is megszerzik.

Az egyéni férfi és női számokban a pontozás 5, 3, 2, 1. A férfi stafétában, minj csapatversenyben 10, 6, 4, 2.

(Folyt. köv.)

A Mohácsi TE tréningmérkőzést játszik Baján.

A bajai játékosok szorgalmasan készülődnek a Kiskunviadalra, mert a halasi riválisok ellen a hegömónia megőrzéséről lesz szó. Vasárnap lesz hosszabb pihenő után az első komoly mérkőzés, a Mohácsi TE ellen kell igazolni a bajai fiúknak, hogy a nyári strandolást már hihetvétek. A Tarul és a váloga-

tolt csapat lesz féldélként felváltva az MTE ellenfele. Falragasok nem hirdetik a mérkőzést, mert tréningjellege lesz, bizonyára ennek ellenére is hatalmas közönség fogja végig nézni az érdekes találkozót.

A **Daglasz** rendez ővi közgyűlése az 1934—35. évre Dr. Henczery Imrét egyhangulag megbízta a bajai alsztály szövetségi kapitányi tisztséggel.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LEMEL.

Vendéglő

jogfolytonossággal állatvársártéren a herületben egyedül áll, teli és nyári kuglyzóval, olesó házbérrrel azonnal kiadó. Érdeklődni lehet: Budapesti-ut 18 sz. vendéglő.

URÁNIA

Augusztus 11-én
Augusztus 12-én

BOLVÁRI GÉZA

kitűnő rendező mesteri alkotása

ÁLOMPALOTA

Zenes vígjáték 12 felvonásban.

FŐSZEREPBEN:

**Liane Haid
Viktor de Kowa
Paul Kemp**

Kisérő filmje:

Bál a mesekirálynál
gyönyörű rajzfilm

HIRADÓK KULTURFILM HIRADÓK

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szakszerű javítások és átfestések.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet, kokszbrikettet, tatai szalonszenet, budapesti elsőrendű gázkokszt.

Kovácskokszt. Ipari szén szeszgyárok, téglagyárok, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Olcsó week-end sajt és juh-sajt, naponta készült friss tea-vaj legolcsóbban és legmegbízhatóbban

RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében szerkezheti be. — Viszonteladónak nagy árengedmény!

Lefölözött tej

literje házhoz szállítva 3 fillér, 25 liter vásárlása esetén. Sertés- és baromfi-nevelésnél nélkülözhetetlen!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

Julius 6-tól augusztus 13-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLO

GYARMATI EMIL
gyógyásztára

Veszek mákot és csemegezőlőt KASS

Váradi érsek u. 25.

Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**
la. porosz diókokszt
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN
Budapesti elsőrendű gázkokszt
2 éves lány es kemény tüzfát ölben és felaprítva legolcsóbb árban szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Saját gyártmányu **Jégszekrények**

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

1 drb gyümölcskosár fedővel —'20
1 pár gyermekcipő gummitalpas —'96
1 drb 2 kötéses la seprű —'50
1 „ 3 „ la „ —'60
1 „ 4 „ la „ —'70
1 liter mák —'36
1 kg. tiszta zsemlyemorzsza —'48
1 kg. háziszappan —'90
1 csomag faszén —'14

KASS

Váradi érsek-u. 25.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o u n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
10 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

**Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok**

legolcsóbban és legelegánsabban

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.